

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Kasza Anett

Doktori védés időpontja: 2016. október 11

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A Bírálóbizottság véleménye szerint a jelölt választott kutatási témája rendkívül, hiszen a katasztrófák elleni védekezés és a lakosságvédelem aspektusai napjainkban is különös fontossággal bírnak.

A jelölt kutatómunkája során a hazai és külföldi szakirodalmak mellett feldolgozta a saját, hosszú időn át tudatosan gyűjtött gyakorlati tapasztalatait is, ezáltal megalapozottan foglalta össze a katasztrófák elleni védekezés keretében a fővárosi metró lakosságvédelmi felhasználásának lehetőségeit, illetve korlátait.

A témaválasztás aktualitása

A jelölt a téma feldolgozása során alapos és széleskörű tájékozottságról, rendszerező képességről tett tanúbizonyságot, a pontosan behatárolt kutatási céljai reálisak és aktuálisak. Az alkalmazott kutatási módszerek biztosították a vállalt kutatási célkitűzések maradéktalan teljesítését.

A benyújtott értekezés megfelel az egyetem Doktori Szabályzatában meghatározott tartalmi és formai követelményeknek. A fejezetek logikus sorrendben egymásra épülve vezetnek el a következtetésekhez. A használt szakterminológia pontos, a dolgozat nyelvezete közérthető, stílusa olvasható.

Az értekezés jól hasznosítható elméleti és gyakorlati értékeket, tudományos eredményeket tartalmaz.

A Bírálóbizottság megítélése szerint a jelölt a nyilvános vitán bizonyította kulturált vitakészségét, az álláspontját logikusan fejtette ki, a feltett kérdésekre helyes reflexiókkal, magas szintű szakmai és kommunikatív kompetenciával válaszolt.

A fentieket figyelembe véve, a Bírálóbizottság az értekezést tudományos értékű alkotásnak tartja, amellyel a jelölt bizonyította ismereteit és jártasságát a témában, valamint rendszerező képességét és a tudományos kutatómunkára való alkalmasságát.

A Bírálóbizottság a jelölt új tudományos eredményeinek ismerte el:

1. A fővárosra jellemző veszélyforrások, és azok várható hatásainak kockázatalapú vizsgálatával bebizonyította, hogy Budapest veszélyeztetettségének mértéke a közepesnél erősebb, és az új veszélyforrások hatásai ellen nem lehet a klasszikus lakosságvédelmi módszerekkel védekezni, ezért javaslatot tett a főváros veszély-elhárítási tervének aktualizálására, kiegészítésére.

2. A fővárosra jellemző veszélyforrások és a metró védelmi képességeinek összehasonlító elemzésével és rendszerezésével bebizonyította, hogy a létesítmény rendelkezik olyan védelmi

képességekkel, amelyek a közlekedési funkciók megtartása mellett is jól alkalmazhatóak és felhasználhatóak a fővárosra jellemző veszélyek elleni védekezés során.

3. A metró saját víz- és energiarendszerének technikai adatai alapján végzett vizsgálatokkal bizonyította, hogy a létesítmény vonzáskörzetében, különleges helyzetekben – megfelelő felszíni műszaki kialakítással – képes ivóvíz és energia-szolgáltatásra a lakossági és közintézményi igények részbeni kielégítésére.

4. A metró jelenlegi polgári védelmi szervezetének vizsgálata alapján bizonyította, hogy a szervezet riasztási és készenlétbe helyezési rendszere és annak időnormái miatt nem alkalmas egy gyors lefolyású veszélyhelyzetben a forgalmi üzemmód fenntartása mellett védelmi feladatok ellátására, ezért konkrét javaslatot tett annak korszerűsítésére, meghatározta az átalakítás legfontosabb szempontjait, követelményeit.

Mindezek alapján a Bírálóbizottság javasolja a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Doktori Tanácsának, hogy *Kasza Anett tűzoltó százados úrnő*nek Katonai Műszaki tudományágban a doktori (PhD) fokozatot ítélje oda.